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уторак, 27 септембар 2011 12:54

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је данас да акција Кфора,
који је јутрос затворио алтернативни прелаз поред пункта Јариње, а на самом Јарињу
спроводи акцију уклањања барикада, не доприноси миру и стабилизацији ситуације на
терену.

  

"Очито је да је Кфор, можда под притиском пре свега Приштине, покушао да ојача њену
позицију пред данашњи наставак дијалога. Најбитније је да је народ доле миран, да
мирним отпором брани своје легитимне интересе и тако ће бити и даље", рекао је
Богдановић.

  

Он је истакао да су Срби спремни да разгаварају са Кфором у циљу обезбеђења
слободе кретања и за Кфор и за Србе, али да то Кфор не жели.

  

"Никоме није у интересу да Кфор нема слободу кратања, никоме није у интересу да
Срби немају слободу кретања, али да би се тај проблем решио мора да се седне и
разговара. Не видим због чега Кфор не прихвата да разговара пре свега са
представницима општина на северу Косова", рекао је Богдановић.

  

Министар је додао да би све друго сем договора и разговора могло да иде у погрешном
смеру који нико не жели, а посебно не косовски Срби.

  

"Оно што је свакако најважније јесте да се статус становништва на северу Косова и
Метохије мора решавати на миран и конструктиравн начин и управо данашњи стастанак
у Бриселу даје нам за право да се можемо надати мирном решењу", рекао је Бодановић,
додајући да се не могу хапсити људи који желе разговором да дођу до решења.
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Кфор је јутрос, у дану у коме се очекује разговор Београда и међународне заједнице о
ситуацији на административним прелазима на северу Косова, затворио алтернативни
прелаз поред пункта Јариње, а на самом Јарињу спроводи акцију уклањања барикада, у
којој је више лица приведено.

  

Нешто касније, око 10.30 сати, на тој барикади догодио се инцидент када су грађани
каменицама гађали припаднике Кфора, а војници међународних снага узвратили
сузавцем.

  

Сукоб је веома брзо окончан пошто је председник општине Лепосавић Бранко Нинић
позвао грађане да остану мирни и да се мирним путем боре за своје легитимне захтеве.

  

(Танјуг)
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